

# 既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20 分钟见效 20 天激活心脏

高科技生物制剂“国科活心活”独特的“救心—强心—养心—护心—活心”五步一体综合疗法,营养激活心肌细胞,溶解血栓斑块,净化血液,使血脉畅通,心脏供血充足,心肌活力增强,从根本上治疗心脏病。



次发病,服用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本不用不着白挨那一刀啊”。

### 多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京 301 医院、同济医院、河北医大附属医院等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、

心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及冠心病、心肌炎、心肌肥厚等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消除。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全再生,血栓斑块被清除,血脉

畅通,患者彻底康复。

### 专家忠告

治心脏病治表不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

### ●特大优惠:

买 5 盒赠 1 盒  
买 10 盒赠 3 盒

买 15 盒赠 5 盒  
买 20 盒赠 9 盒

### ●专家热线:

0635 — 81 51 948

0531 — 89088480

●经销地址:颐生堂五星百货店(五星百货地下超市办公室对过)

●凡打进电话咨询购药者均可享受特大优惠。各地免费送货

### 不支架不搭桥轻松治好心脏病

长期以来,心脏病病人有大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高,风险

大。北京一位 78 岁离休老干部患冠心病 18 年,天天吃药,还做了冠脉支架手术,钱也花了,罪也受了,但术后两年再

美国明尼苏达大学的研究小组在最新一期美国《毒物学化学研究》杂志上报告

已有证据表明香烟中一类有害化合物多环芳烃具有致癌性,会对人体脱氧核糖核酸(DNA)造成伤害

### 试验过程

- 研究人员在香烟中添加了一种多环芳烃标记物“菲”
- 志愿者吸入后,他们血液内的“菲”迅速转化成一种有毒物质,可引起基因突变从而引发癌症
- 在吸入香烟烟雾 15 分至 30 分钟时,他们体内这种有毒物质的量就达到最大值



## 吸烟可在短时间内对基因造成伤害

## 六招防控冬季室内环境污染

进入严寒的冬季,密闭空间的装饰装修污染、取暖造成的一氧化碳污染等使得室内环境污染问题比较突出。同时,冬季又是各种呼吸系统疾病的高发季节,冬季室内空气质量问题造成的暖气病、空调病和装修污染病会增加。

室内环境温度过高,二氧化碳增加和室内湿度下降,容易造成人们特别是老年人、病人和儿童大量出汗引起脱水,致使出现血液浓缩及黏度增高、血管扩张、血容量不足等健康问题。很多人在室内呆久了,会出现鼻咽干燥、胸闷、头晕眼花、尿量减少、浑身软弱无力、免

疫功能和抵抗力下降等不适。为此,要做到以下六点就可减少室内环境污染。

### 一、定时开窗通风

保持室内空气新鲜。每天开窗换气不少于两次,每次不少于 30 分钟,且宜选择上午、中午开窗,此时空气质量最好。

### 二、注意室内环境

通过绿色植物来帮助净化空气,增加室内空气湿度。一些绿色植物还可以吸收空气中的有害气体。

### 三、使用空气净化器

根据家庭中的污染情况,有针对性选择空气净化器,进行室内环境污染物的净化。

### 四、保证室内湿度

室内采用加湿器和其他加湿办法保证室内环境湿度。在室内晾一些潮湿的衣服、毛巾等。在地面洒水,或者在室内放一盆水。使用空气加湿器或负氧离子发生器等,增加空气中的水分含量。

### 五、少去公共场所

老年人、孕妇、儿童和患有呼吸系统疾病的高危人群最好少去人口密集的公共场所。

### 六、多到室外锻炼

天气好的时候,经常进行室外运动,加强锻炼,增强体质,提高自身抗病能力。(健康报)

## 手足麻木 病根找到



是神经受损。活血化痰,扩张血管的药,治颈椎疼的膏药,虽然都能一时止麻,但不含神经修复成分,当然不能从根上治好麻木。老话说“搞清病因,对症下药”,所以,要想治好麻木,必须用疏通血管又修复神经的专用药。400 年祖传秘方治疗麻木疼痛,杨氏四知堂麻木通酒采用祖传秘方结合现代工艺精心炮制而成,堪称麻木病药酒中的圣品。杨氏四

知堂麻木通酒专治四肢麻木疼痛,冰凉无力,面麻,半身不遂等。它独创超活性溶栓通络酶和神经修复素,快速疏通血管,修复受损的神经细胞,远离中风瘫痪。服用半月,麻木的手指、脚趾等部位有了微痒感,温热感,长期堵塞的血麻木和神经开始激活;服用 1-3 个疗程,血管畅通,神经修复,全身麻木的症状彻底消除,中风警报消除。咨询电话:81 8461 8

## 颈椎病 治一个好一个

世界卫生组织公布:因颈椎病丧失生活自理能力的人仅次于脑血管病,位居第二位。颈椎病顽固、难治,发作起来颈项疼痛,麻木,严重时眩晕呕吐,走路踩棉花感。专家介绍,颈椎病的发病根源是颈椎的骨性病(椎间盘突出,骨质增生)和软性病(肌肉韧带损伤,无菌性炎症),两者共同压迫神经、血管和脊髓,产生的系列症状。

治疗颈椎病,天泰康片(国药准字 Z20025165),国家药监局正式批准的颈椎康复专用 OTC 国药,专治颈椎病,世界中医骨伤科联合会唯一推荐颈椎康复专用药。它将骨碎补、葛根、三七三大骨伤圣药同时入药,生成两种独特的分子药效成分——透骨活性肽和热敏分子团,口服后深入颈椎病变部位,同步治疗颈椎的骨性病和软性病,彻底治愈

颈椎病。患者普遍反映,服药当天疼痛减轻,颈肩僵硬、麻木等症状 5-7 天就可以缓解,按疗程服用,颈肩疼痛,手臂串疼,串麻,眩晕呕吐,手脚无力等严重症状一次治好不复发。该药品已有聊城市鲁健药店(汽车站路西 90 米)独家引进。咨询电话:0635-81 8461 8 免费送货 货到付款

## 聊城首家有机食品专卖店开业

本月 6 日,全市第一家有机食品专卖店(益生源)开业。该店出售的有机食品是由临沂三益生态园及黑龙江哈尔滨农场精心加工而成。

有机食品是一种真正源于自然,富有营养、高品质的环保型安全食品,按照国际有机农业生产要求和相应的标准生产加工的,并通过独立的有机食品认证机构

认证。从价格而论,有机食品要比一般食品的价格高出 5 倍,但从生产过程考虑,有机食品在生产中没有使用农药、化肥激素等合成物质,保证了食品安全。

## 史美生阿胶公司获中国阿胶生产示范基地称号

近日,东阿史美生阿胶公司获得,由中国食品工业协会颁发的国内首家“中国阿胶生产示范基地”荣誉称号。东阿史美生阿胶保健股

份有限公司是一家集阿胶及阿胶系列保健产品研发、生产、销售,为一体的现代化新型企业,是东阿生产阿胶的最大企业之一。新品牌“国胶堂阿胶”也在全国上市。

该公司先后荣获“山东省第七届消费者满意单位”、“山东省第八届消费者满意单位”、“聊城市消费者满意单位”等荣誉称号。(卢光河)

### 治疗冻伤有窍门

## 温水浸泡可缓解冻伤

冻伤是人体遭受低温侵袭后发生的损伤。冻伤的发生除了与寒冷不关,还与潮湿等有关。一般将冻伤分为冻疮、局部冻伤两种。

1. 冻疮:冻疮在一般的低温,如零下 3-5℃,和潮湿的环境中即可发生。冻疮常在不知不觉中发生,部位多在耳部、手、足等处。表现为局部发红或发紫、肿胀、发痒或刺痛,有些可起水泡,尔后发生糜烂或结痂。

发生冻疮后,可在局部涂抹冻疮膏;糜烂处可涂用抗菌类和可地松类软膏。

2. 局部冻伤:局部冻伤多在 0℃ 以下缺乏防寒措施的情况下,耳部、鼻部、面部或肢体受到冷冻作用发生的损伤。发生冻伤时,如有条件可让患者进入温暖的房间,给予温暖的饮料,使患者的体温尽快提高。同时将冻伤的部位浸泡在 38℃ ~ 42℃

的温水中,水温不宜超过 45℃,浸泡时间不能超过 20 分钟。在对冻伤进行紧急处理时,绝不可将冻伤部位用雪涂擦,或用火烤,这样作只能加重伤情。

